

GOBIERNO DEL ESTADO - PODER EJECUTIVO

FE DE ERRATAS AL DECRETO GUBERNATIVO NÚMERO 85, PUBLICADO ERRÓNEAMENTE COMO DECRETO GUBERNATIVO NÚMERO 86, MEDIANTE EL CUAL SE REESTRUCTURA LA ORGANIZACIÓN INTERNA DEL INSTITUTO DE LA MUJER GUANAJUATENSE Y SE MODIFICA SU DENOMINACIÓN A INSTITUTO PARA LAS MUJERES GUANAJUATENSES, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO NÚMERO 148, SEGUNDA PARTE, DE FECHA 16 DE SEPTIEMBRE DE 2014, EN SUS PÁGINAS 2 Y 263, RESPECTIVAMENTE:

Dice:

«DECRETO Gubernativo Número 86, mediante el cual, se reestructura la organización interna del Instituto de la Mujer Guanajuatense y se modifica su denominación a Instituto para las Mujeres Guanajuatenses.. . 260»

Debe decir:

«DECRETO Gubernativo Número 85, mediante el cual, se reestructura la organización interna del Instituto de la Mujer Guanajuatense y se modifica su denominación a Instituto para las Mujeres Guanajuatenses..... 260»

Dice:

«DECRETO GUBERNATIVO NÚMERO 86»

Debe decir:

«DECRETO GUBERNATIVO NÚMERO 85»